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Prot. 15517 
 
San Pietro in Casale, 21 ottobre 2009 
  Al Gruppo Consiliare 
  Lista per San Pietro PDL e LN 
  Gent. Capogruppo Sabina Frisario 
 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione prot. 13656 del 22.09.2009 

             Assistenza domiciliare ai malati “terminali” di cancro. 
 
 

Ritengo esaustiva la risposta del Direttore dell’Area Servizi alla Persona. 
 
Faccio però notare che, come già dichiarato nella Commissione Consiliare 

competente, questa Amministrazione ha sicuramente a cuore la prevenzione oncologica ed è 
pronta a sostenere l’iniziativa sul melanoma proposto dal Vostro gruppo.  

Ritengo opportuno valutare insieme agli uffici la possibilità di contribuire 
concretamente all’assistenza ai malati terminali di cancro indigenti e alle loro famiglie. 

Trovo quantomeno inopportuna la modalità di richiesta dei dati da parte del Prof. 
Pannuti (vedi lettera allegata) e ritengo che prevenzione e assistenza siano problemi di tutti, 
indistintamente dal colore politico o dall’appartenenza a un gruppo di minoranza o 
maggioranza.  

 
Distinti saluti. 

IL SINDACO 
Ing. Roberto Brunelli 
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San Pietro in Casale, 19/10/2009 
 

 
 

 
 

Al Capogruppo di X SAN PIETRO PDL e LN 
Sabina FRISARIO 

 
 

Oggetto: Richiesta dati per Assistenza domiciliare ai malati “terminali” di cancro - prot.13656 
del 22/09/2009. Risposta. 

 
 

Con riferimento alla richiesta in oggetto, si comunica che il Comune ha sottoscritto una 

convenzione con l’Istituto Nazionale per lo Studio ed il Controllo dei Tumori e delle Malattie 

Ambientali “B. Ramazzini” di Bologna. 

Il Comune sostiene l’Istituto Ramazzini con un contributo annuale pari ad € 3.000,00 per 

l’attività svolta nell’ambito della tutela dell’ambiente e della ricerca sulle malattie ambientali e 

professionali e per gli interventi di prevenzione oncologica rivolti alla popolazione 

ultrasessantacinquenne.  

Attualmente il Comune non sostiene economicamente altre associazioni del terzo settore 

operanti nell’ambito della lotta contro il cancro. 

Distinti saluti. 
 
 
 
 

Il Direttore 
 

Raul DURANTI 
 


